

# 吸毒司机撞车后高喊“有人杀我”

## 司机驾驶证被注销 交警：“毒驾”比“酒驾”更危险

本报9月26日讯 前晚,在醴潭高速金鱼石收费站,一辆无牌丰田小车与一辆江西牌照的小车发生刮擦。这本是一起小的事故,但让人没想到的是,无牌丰田小车上的司机却大喊“有人杀我”。

### 肇事司机情绪很激动

24日晚10点30分左右,在金鱼石收费站收费通道内,一辆无牌丰田小车与一辆江西牌照的小车发生刮擦。“丰田车在收费通道内没有减速,和我的车抢道,还撞坏了我的车,对方好像喝了酒。”事故发生后,双方司机发生了争吵,江西籍小车驾驶员回忆了当时的情况。

前往现场处理事故的交警刘小勇说,当时丰田车驾驶员情绪激动,不停大喊“别拦着我,有人要杀我”。“车上还有两男两女,一名男子正在车内呕吐,另外三人显得很兴奋。”

“我没有闻到酒味,怀疑他们是吸了毒。”当时收费站内的车辆不少,为了防止意外发生,刘小勇和几名同事马上将车上5人控制住。

### 在酒吧吸食冰毒后开车回广东

交警在丰田车上发现了少量冰毒和一些吸毒工具,而车牌则藏在后备箱。

经查,丰田车驾驶员姓任,今年28岁,广东东莞人。他交代,当晚,他和车上另外四人在长沙某酒吧一起吸食了冰毒。从酒吧出来后,五人驱车回广东。经过金鱼石收费站时,任某开始产生幻觉,撞上了收费通道内的江西籍小车。“他以为被人追杀,所以在收费站内也没有减速,幸亏没有造成人员伤亡。”民警说。

交警表示,根据公安部今年下发的《关于加强吸毒人员驾驶机动车管理的通知》,任某的驾驶证将被注销。目前,任某等5人已被移交当地警方作进一步处理。

■记者 李永亮 通讯员 刘斌



提醒

### “毒驾”危险性大于“酒驾”

高速交警介绍,人吸食毒品后会出现情绪亢奋、幻觉等症状,因此“毒驾”的危险性比“酒驾”大得多。研究表明,驾驶员酒驾比正常驾车的反应时间慢12%,而毒驾比正常驾车的反应时间慢21%;吸毒后人往往会出现幻觉,驾驶能力严重削弱,为恶性交通事故的发生埋下隐患。

措施

### “毒驾入刑”正在酝酿中

近年来,全国范围内发生的“毒驾”案例呈现爆发式增长态势,因“毒驾”而导致的交通伤亡事故也经常见诸报端。今年4月22日,常合高速常熟段特大交通事故造成14人死亡,事后经警方查证,旅游客车驾驶员王振伟开车前曾吸食冰毒。5月16日晚10点左右,苏州一辆雷克萨斯轿车撞断路上护栏冲入非机动车道并造成1死1伤,警方披露,肇事司机侯某在车内吸食了K粉。

公安部的数字显示,今年3至5月,各地共发现客货运驾驶人吸毒并停运1436人。4月24日,公安部发布消息表示,对毒驾“零容忍”,将着手会同有关部门就“毒驾入刑”作进一步调研。



《孩子,不要怪妈妈,你是姐姐活下去的希望》后续

## “最美”母亲已出院 妮妮身体恢复较好

本报9月26日讯 女儿身患地中海贫血症,母亲再孕救女(本报9月12日A19版、9月22日A06版报道)。前天,带着手术成功的喜悦,邓艳与新生儿“二宝”出院。妮妮尚处在移植手术后的恢复期。

邓艳剖腹产出“二宝”后,经过几天的观察,二人恢复较好,符合出院条件。蔡艺介绍,24日,他给孩子和妻子办理了出院手续,暂住在医院附近的租房内,从目前的情况来看,两人身体状况良好。

然而,移植舱内的妮妮却出了点小状况。移植当天,妮妮就出现发烧症状,不过医生说这是正常现象。目前妮妮全身免疫系统为零,正处于造血干细胞移植后等待生长的“空窗期”。

“因为前面化疗的原因,血蛋白降得很快。”蔡艺介绍,23日,妮妮的血小板降至50,仅为正常值的一半,只好再次输血。

经媒体广泛传播,邓艳再孕救女的故事感动了广州市民,不少市民表示,只要妮妮有需要,将立马组织志愿者献血。

“妮妮开始吵着要吃肉了。”蔡艺今天高兴地告诉记者,从目前的情况来看,女儿明年5月出院应该没有问题,“感谢所有献出爱心的人,是你们救了我的女儿。”

■记者 李永亮 通讯员 周萃

# 秋季 三大男科疾病防治重要攻略

因秋季气候特点,男性面临的疾病危机很多,男性朋友在日常生活中要养成良好习惯,预防男性疾病来袭,以免病情恶化,给生殖健康和心理健康造成极大的影响。

## 秋季是前列腺炎防治重要时机

前列腺炎专家分析,前列腺炎发病的原因主要是患者不注意个人卫生、不良生活方式引起尿路的逆行感染,进而引起前列腺炎。秋天气候比较干燥,导致人体排尿减少,尿道得不到正常的冲洗而导致发病率的增高。

在这个秋季男性朋友如何做好前列腺炎的预防呢?如何避免它的发生,想办法让它远离,疾病就像一个食物链,一个疾病的产生就会引发另一个疾病,前列腺炎的预防是很重要的。

一个炎症会引发很多炎症,前列腺炎就是其中的一个,它导致了感冒,肠炎等很多炎症。一个前列腺给身体带来了这么大的伤害,可见一个疾病的产生会带动身体很多地方出现问题。为了防止疾病,只有做好预防和治疗控制身体再次受感染。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出,得了前列腺疾病后,应坚持做到早确诊、早治疗,以减少并发症的发生。对病原体筛选不准、不全面,没有正确选择有效的治疗手段是导致前列腺疾病迁延难治的主要原因。只有对疾病予以精确分型后,才能做到对症下药、辩证施治。而只有精确的诊断,才能对疾病进行分型。



## 秋季泌尿生殖感染汹涌来袭 防和治要同步

秋季早晚温差较大,稍不留意就容易被男科疾病感染找上门,这个阶段的感染疾病病情多变,症状时轻时重,细菌繁殖力感染力比较强,容易转为慢性炎症。

在泌尿生殖感染疾病的治疗中,长沙五洲泌尿专科医院男科专家针对该病“炎症波及面广、各器官炎症互为因果,致使感染反

复发、不易痊愈”的特点,针对细菌病毒客观存在的极强极复杂生物基因链,从基因分子生物学角度入手,通过破坏病毒的基因生物链,达到有效治疗的目的。

专家提醒:由于季节原因,男性需要在平常生活中注意日常调理,增强抵抗力,预防感染。饮食清淡为主,多摄取一些蛋白质和维生素;保持平和的心态,切勿怒气冲冲,忧心忡忡;安排合理的作息时间,保证休息,注意防病;夫妻生活要有规律,切勿过频、不洁行为。

## 治疗男性功能障碍 切忌盲目进补

医学研究发现,男性功能障碍的发病率在秋季常常高于其他季节。这是由于秋季天气干燥、气候逐渐转凉,昼夜温差大,导致机体能量失衡,新陈代谢紊乱。机体由于生理需要自动进入半休眠状态,为迎接严冬储备足够的生理能量,会出现秋乏现象。

男性生理功能疾病正是由于男性机体处于功能的不适应期,生理器官生理能量严重不足,急需休养与补给。如果此时,男性存在不良生活习惯、夫妻性生活过频等,就容易导致男性功能障碍疾病的出现。

男科专家提醒,切勿乱补。男性性功能活动是一个复杂的生理过程,而进补“壮阳”类食物、药品,并不适用于每一位男性功能障碍患者,一旦错用滥用“壮阳”药,有可能反而会使已减退的功能更低下或造成肝肾功能损害。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出,对男性功能障碍的治疗,最重要的一点就是要查清病因,进行分型调治。并辅以运动和饮食的调节,才能早日得到康复。

男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555  
www.csuzyy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

